
 

 
АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 

 
21 лютого 2018 р.                                               Київ                                                               № 93-р 

 

Про надання дозволу  

на узгоджені дії 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників  

компаній «Snowbird, Inc.» (м. Вілмінгтон, США) та «Sandvik Aktiebolaget (publ)»                               

(м. Стокгольм, Швеція) про надання дозволу компаніям «Snowbird, Inc.», «Sandvik 

Aktiebolaget (publ)» на узгоджені дії у вигляді виконання умов розділів 12.8 та 12.9 Головного 

договору  про передачу від 08.12.2017, укладеного між компаніями «Sandvik Aktiebolaget 

(publ)», «Snowbird, Inc.» стосовно бізнесу Sandvik Hyperion про заборону переманювання 

працівників та про утримання від конкуренції (далі – Договір), 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

За інформацією заявників, узгоджені дії пов’язані із здійсненням концентрацій, які 

полягають у придбанні компанією «Snowbird, Inc.» (прямо чи опосередковано): 

акцій компаній «Sandvik Superabrasives Holding, Inc.» (м. Вілмінгтон, США), 

«Sandvik Hyperion S.A.S.» (м. Епінуз, Франція), «Sandvik Hyperion Taiwan Ltd.» (м. Чжунлі, 

Тайвань), «Sandvik Hyperion AB» (м. Стокгольм, Швеція), «Sandvik Ferramentas Ltda»                

(м. Можі-Гуасу, Бразилія), «Wuxi Alpine Conveyer Equipment Co. Ltd.» (м. Усі, Китай), 

«Sandvik de Mexico SA de CV» (м. Мехіко, Мексика), «Spain Newco» (м. Мартуреляс, Іспанія) 

та «Germany Newco» (м. Дюссельдорф, Німеччина), що забезпечує перевищення 50 відсотків 

голосів у вищих органах управління компаній; та  

активів компанії «Sandvik Aktiebolaget (publ)», які забезпечують здійснення 

діяльності з розробки, виробництва, маркетингу та реалізації компонентів та технологій для 

твердих і надтвердих матеріалів. 

 

За інформацією заявників: 

компанія «Sandvik Aktiebolaget (publ)» здійснює діяльність з управління 

корпоративними правами суб’єктів господарювання, пов’язаних з нею відносинами 

контролю, що разом утворюють Групу Sandvik; 

в Україні Група Sandvik здійснює діяльність через: 

суб’єктів господарювання – резидентів України, які здійснюють діяльність з 

реалізації токарних інструментів, токарних вставок, фрезерних інструментів, фрезерних 

вставок, фрезерних інструментів твердосплавних, інструментів для свердління, вставок для 

свердління, інструментів для свердління твердосплавних, систем інструментів; 

гірничодобувної та каменеприбиральної технологій тощо; 

суб’єктів господарювання – нерезидентів України, які здійснюють діяльність з 

реалізації інструментальних гідравлічних труб, фітингів, фланців, зварних труб; 

гірничодобувної та каменеприбиральної технологій; конусних дробарок, запчастин для 

мобільних дробарно-сортувальних установок; токарних інструментів, фрезерних 
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інструментів; інструментів для свердління; систем інструментів, різьбових інструментів,   

інструментів для розсвердлювання; надання послуг для стаціонарних дробарно-сортувальних 

установок, надання послуг для вантажівок тощо; 

 

компанія «Snowbird, Inc.» створена для цілей концентрацій та пов’язана відносинами 

контролю із суб’єктами господарювання – нерезидентами України, які утворюють                    

Групу KKR; 

в Україні Група KKR здійснює діяльність через: 

суб’єкта господарювання – резидента України, який здійснює діяльність з надання 

послуг у сфері досліджень ринку; 

суб’єктів господарювання – нерезидентів України, які: здійснюють діяльність з 

реалізації високотехнологічних рішень та комплектуючих, що використовуються для 

здійснення робіт із підйому, оснащення, а також навантаження і розвантаження матеріалів;               

профільного корпоративного програмного забезпечення, а також пропонує галузеві рішення 

споживачам у сферах виробництва, дистрибуції та роздрібної торгівлі; управління ланцюгом 

поставок тощо; промислового та інженерного обладнання, деталей, пов’язаних з 

обладнанням, та надає послуги; компресорів; ліжок, матраців, супутніх товарів; 

електроінструментів; центрифуг для наукового та промислового застосування; поліестерної 

крихти; обладнання для проведення діагностики в лабораторних умовах тощо, надання 

послуг у сфері медико-біологічних наук; обладнання для діджеїв; харчових добавок; 

дистрибуції великих вакуумних насосів з гідравлічним поршнем; повітродувок; морських та 

розподільчих вантажних рукавів; окулярів та контактних лінз; довідкових матеріалів; 

розповсюдження довідкових матеріалів та геномної продукції, а також з надання аналітичних 

та геномних  послуг з тестування; є провайдером кабельного та супутникового платного 

телебачення, надає супутні послуги, а також з трансляції телевізійного контенту; є 

провайдером залізничних квитків у Великобританію, здійснює супровід платформ з  

продажів у режимі онлайн багатьох залізничних компаній операторів; є провайдером 

спеціалізованого технічного консалтингу, послуг з підтримки програм та діяльності, 

інжинірингу та технологій протягом їх життєвого циклу, інформаційних технологій, 

модернізації й забезпечення діяльності, надання послуг щодо систем постачання та 

управління логістикою, а також підготовки й навчання для Уряду США; надання послуг з 

реєстрації доменних імен, хостингу веб-сайтів; розробки веб-сайтів, засобів безпеки та 

офісних програм, супутньої продукції й послуг, що використовуються під час роботи з веб-

сайтами; електронних засобів масової інформації та програмного забезпечення, 

орієнтованого на чотири вертикальні категорії: автомобілебудування, охорону здоров’я, 

юриспруденцію, житло/продажі, а також з надання онлайн та медіа-послуг; надання послуг та 

рішень, що надають змогу підприємствам, урядам, освітнім установам визначати стратегії 

безпеки, виявляти та усувати загрози, ризики, обирати та застосувати вірні технології і 

забезпечити підготовку до захисту своїх організацій від шкідливих атак; надання ліцензії на 

програмне забезпечення; надання туристичних послуг тощо. 

 

Учасниками узгоджених дій виступають компанія «Snowbird, Inc.» (Покупець), 

компанія «Sandvik Aktiebolaget (publ)» (Продавець) та суб’єкти господарювання, пов’язані з 

ними відносинами контролю. 
 

За інформацією заявників:  

 

[інформація, яку заявники визначили  як конфіденційна]. 

 

Положення про заборону переманювання працівників та про утримання від 

конкуренції по своїй суті, без сумніву, є лише допоміжними до Концентрацій, та спрямовані 
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виключно на забезпечення здійснення Концентрацій та передачу повної вартості бізнесу, що 

передається до Групи KKR.  

 

Заявлені узгоджені дії не призводять до недопущення, усунення чи обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України» та Положенням про порядок подання заяв до органів 

Антимонопольного комітету  України  про  надання  дозволу  на  узгоджені  дії суб’єктів 

господарювання, затвердженим розпорядженням Антимонопольного комітету України                  

від 12 лютого 2002 року  № 26-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 7 березня 

2002 року за № 238/6526 (зі змінами), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компаніям «Snowbird, Inc.» (м. Вілмінгтон, США) та «Sandvik 

Aktiebolaget (publ)» (м. Стокгольм, Швеція) на узгоджені дії у вигляді виконання умов 

розділів 12.8 та 12.9 Головного договору про передачу від 08.12.2017, укладеного між 

компаніями «Sandvik Aktiebolaget (publ)», «Snowbird, Inc.» стосовно бізнесу Sandvik Hyperion 

про заборону переманювання працівників строком на 24 місяці та про утримання                         

від конкуренції строком на 3 роки. 
 

 

 

Голова Комітету Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 


